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【5.10】

【题目】

23．已知二次函数
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和
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时的函数值相等。
求二次函数的解析式；
若一次函数
[image: image4.wmf]6
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的图象与二次函数的图象都经过点
[image: image5.wmf](3)
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和
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的值；
设二次函数的图象与
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轴交于点
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，

（点
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在点
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的左侧），将二次函数的图象在点
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间的部分（含点
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和点
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）向左平移
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个单位后得到的图象记为
[image: image16.wmf]G

，同时将（2）中得到的直线
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向上平移
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个单位。请结合图象回答：当平移后的直线与图象
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有公共点时，
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的取值范围。
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【解析】

（1）由题意得
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           解得
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二次函数的解析式为
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      （2）
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点
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在二次函数
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点
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的坐标为
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在一次函数
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      （3）由题意，可得点
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的坐标分别为
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           平移后，点
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的对应点分别为 
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           将直线
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平移后得到直线
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           如图1，当直线
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           点
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（点
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除外）
           在该直线右侧，可得
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           如图2，当直线
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时，图象
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（点
[image: image52.wmf]'

C

除外）
           在该直线左侧，可得
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由图象可知，符合题意的
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的取值范围是
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